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ATA DA REUNIÂO ORDINÁRA.DO CONSELHO PART'CIPATIVO DA SUBPREFEITURA OO
BUTANTÃ HBRIDA OCORRIDA EM 07108,2023.

Consêlheir* PÍesentês ne Reunião.: José Ale)Gndre Araujo N€grini, Xenie Regina Vaz de Souzâ,Marilucia Nascimento dos sanlos c^emiro, Rosana Mâ.e n"nriár", pãrro Eduardo Ar-ves Narrins, eããíJKenshiCarvalho Maeda e Ginalvo Silva de Sentâne

Comêlheíros Ausontêr: Ana Valeria Rarnos.

F8lias justiÍicades: Ramiro lodjhn e Edlayne Ribeirinho Amerel.

Repí€sentanEs da subprêíeitura prEsentes: Alessândm FoÍmigoni e Fêlipe Mâluf Santos.

A reunião hibÍida com primeird chamada es 19:oo pêro sr. José ArexândÍe Araujo Negdni, nâo havendoquórum pâra início, sendo necessário aguerdar a égrnaa chÀaiã'as í9:s0. A rêunÉà ôi ;"r&;il;pela Sra. Xênia Rêgina Vaz de Souza ê secretariada pelo Sr. José AlexandÍ€ Arâu.io Negrini.

Aproleção de Ata da reunião ocorÍida em o3ror2o2g. Aprovâda e ATA da reuniáo anleriôr ôôrunanimidadê parâ pubric€Éo no diário oÍiciar em s dias úteis petã suupÀreiruã -"r"rr" Àãir*ii". ' t"'

Falas d03 Munícipcs:

-. Marcelo.siqueirâ - Farou sobÍê pedido no Ministério púbrico sobre o cpM parêrheims - esráo em umdobate sobre o engessarnento dos cpM - dissê ester à disposição de iodos e diss" qr" 
".taã 

o"p""iça"de quem dêseiar entnar em contalo.

- Angele Baeder - consêrheiía do CADS Butantá - Farou sobrê o probrema do pâÍquê da previdéncie -área que está píe.iudiceda dêmais devido a obra que esta sànoo iárta no rocar - niu"ii".aÀ ãGÃro,dêv€stendo uma perta de Elisêu dê Atnreida, causàndo oanos ao ián-çot oe aguâ, precii;não ;";;";;;pÍejuizo ambientrr causado no rocâr.-.Ívrinisrério púbrico 
,á foi 

"",on"áo 
ãtr verincao'o que 

"*ao 
ienúnoomoniar um dsta dê KART no rocar. Ministério pubrico disse que será um kartódromo, n"*noo fr"ri.ào ãum fluxo-no rocar absurdo. já tendo sido prejudicádo o nuxo de animãÀ e varias ar*". oãrJrr"àã" qil

sâo de Meta Atrânrice. Emesto conserheiro ;$á a par do assunto e ,ai Lntrnra, a a*rprnr,"i o ü"oi--
- wellyene - Moredora da rêgiáo e do cpM_campo Limpo e veio para farar sobre o iema próximo eo MelóBuranrã, com acumuro de rixo, sendo quo há tâínbém uÍ; obía pàiinuãorge.Joao saad. o nome da rueque êslá com probr€me era nâo soube Íeratar âÉs ser quêsüonada peti cooruenaaora, Rcanao aa passai
o nome conelo ao ConselheiD Emesto.

- Evaldo - Disse estar aqui para dar voz a um sêntimênro de injusliç€ em nossa regiáo, onde náo se respe âpaz,.o ser humano, já que prscisam há muito lempo agrántai o barulho de-tusia, ao. p"n*á#" 
"rêsolverâm ênüro se uniÍêm e fâzer um abaixo assinado co-m muitas assinaturas e que nao rápreseniám omínimo do-pmbrema que passam. pêssoas idosas, crianças e todos pràcisam ae rÀ sosi"õã 

" 
a" àp"iãda-subpÍefoitum com umâ fiscalizaçâo efttiva para este tema. pr""ií"í a" a;uoa oe roaosi incruiiãããPMSP e Policia Militar. sendo que nào estáo senündo isto no dia a dia.

Piil :l9jl-dll_!i regiâo do Jârdim Cotombo, disse que o barutho pessou a ser um probrêma dê sâúde,
,a que nao conseguem repousar e descanser, o que eslá machucendo a todos do lo""r. er""i"", ã" ãpãda PMSP,.sêndo gue hoje em dia os equipamenros sáo de fácil àà"so 

" ."..o distantes acâbemtÍ€rnendo vrdÍo, chão e iÍnpedindo que es crianças até mesrno possam àsiuoar. n rue rnencionada é e RueMajor Jose Meriolto FenÊira. Notou neste peíodo que nao sà iaú o" à"ta 
" 

sim dê estaberecirnêntosrêgular€s que promovem este ripo dê bagunçâ. Fefipe disse que eiià á-um prootema raco*nr" n" r"!raã



Íheuen - Falou sobre os problemes de saúde ê ambientais. Cilou a demora para a vigiláncia senilária atuâr
além de diíiculdade para resolver os pmblemâs. Mencionou tâmLÉm sobre o saneaÍnenlo básico no Joâo
23 que está com esgoto a céu aberto, têndo já a sabêsp sido acionada e informedo que a poputação precisa
pagar conta de águe para ter esta facilidade e saúde, o que nâo é corrêto pois é um direito do cidadâo.
Reclamou também dos espaços veÍdes na Joáo 23, onde se precisa fazer â poda e coneta limpeza do local,
sendo quê só realizam e poda após o chamado do 156, que dêvêÍia ter um cuidado mais efelavo. Disse quê
fecham o chemado sem rêâlizar o seMço. Questionou p sr. Felipe se existe âlgum planejamento de quanto
êm quanlo tempo esta poda deve ocorrer. Prêcisa-se têí maior cuidado com a zeladoria dêstês locais, pois
náo tem obEervado cuidado nenhum, tendo que abrir charnado para se ter a zeladoda. Foi solicitado âo
mesmo que envie os pmtocolos do 156 e fotos do local que está reclamando pare que possâ ser aberlo um
oficio. Fêlipe disse que as manutenÉes de árêas verdes possuem dues situaÉes, onde no invemo as
plantas crescem pouco e no verão onde elâs dão baslante trabâlho. como as equipes são poucas, prêcisam
de ajuda do municipe para ajuder a apontar os locais mais urgenles. Esta época do ano ele acredita que
esleja mais em ordem, pois possui menor demanda. Felipe ainda disse que existe um cronograma que náo
pode seÍ compertilhado e que irá veriÍicar se existe como compartilhâr âlgo com a popuhÉó.

sânlana - Parebenizou a subpÍefeitura e Fêlipe pelo apoio no paulo xvl. citou tamtÉm problema no coreto,
quê eslá abandonedo e precisando de Íepems na hidÍáulice e serralheria.

ê disse que o Minislério Público os questiona com ftequência sobre este têma e e dificuldade que
subprefeitura encontra para inibir êsle tipo dê açáo, por serem partes invadidas e com grande problema de
segurençâ. Operaçoes devem sêÍ fuitas sobre esle tema e precisam ser coibidas. euândo é um
eslabslecimento conrgrcial que pode ser identiÍicado Íic€ mais fácil, rnas em nâo havendo êsta posiçáo Íica
mais diÍícila açáo. se colocou â disposição do munícipê para ürem ê conversar. Recomenda lamúm que
o munícipe vá ao coNsEG Portal do Morumbi para ter contalo mais direto com a policiam militar e Gcú.

calarina - Devolutiva quê âlguns moredores vieEm e falar sobrê e relirada dos brinquedos da praçe Elis
Regina, sem rêtomo dos mesmos,já quê não há uma equipe de seÍrâlheria. Muitos brinquedos são d-oados
e depois a subprefêiturâ não possuiequipes para fezerêm a dêvida manutenção. Ficou a sugestão de que
quem doa quê qlide da manutençáo posterior. outra demanda é sobÍe a rua pêÍeira do lego 7g - problema
com a sabesp - boca de lobo ssindo agua - â calçâda em frênte ê esta casa êstá loÉàa de água. Este
pío,blêma já oconsu na Corifeu e âgora está âfêtando e PêÍêira do Lago. A situaÉo do localjá está criticâ.
A sâbêsp não consêgue arrumer ou nâo possui interesse, sendo este um pro6lema incluiive de saúde
pública. Fêlipe disse que irá Íesolver o probleme einda esla sêmana. Disse que semanâ passada te\e
reunião com o Tâmy Mirande ê pediu e questão da zêledoria da preça Elis Reginâ, assim coÍno da vardÉo
e falla de iluminaçáo adequada, pois o locâl está rÍuito escuro. Após as '18:oo horas é diÍÍcil se conseguir
ficar no locel. Felipe disse que já existê um pedido pârâ se adianter a iluminaçâo da preça.

Marilda (mineira) - Dissê estaÍ fiscâlizando sempre as coisas e que na corifeu os comércios estâo jogãndo
vidÍos na ilha, quê precisa ser limpâ. Queslione sê eÍste alguma chance de subprefeitura colocai uma
fiscalizaçâo para multar quem está jogendo lixo. corifeu póximo ao barAmazon, com pancadáo alé 4 horas
da manhã, com muile badema e tráíco de drogas. Precisa de uma açáo efetive dâ fiscalizeçáo. praça Elis
Regina quando se apmxime das16 hores côrneça a "fÍitâf. subindo e pereira do Lago, estâo construindo
um sobrado pâra jovens quê está invadindo a rua paíâ desenvolvêr a obra, sendo necessária uma
fiscâlizaçáo. Rec€pêãmento prêcisa serfêito ne Pereira do Lâgo pois nâo existe mais condiçôes de rêparo,
pracisando sêr totalrnente refeita.

lntorm€s dos ConsêlhoiÍo3:

santanâ - Parque da preüdência - pÍopoe que no nosso consêlho faça um docunEnto dê apoio a dêfesa
do perquê dã preüdência, através de um documenlo ofcialconlre a especulaçâo imobiliária. precise-sê ê
de respostâs Ínais imediatas pâra os sêrviços priblicos, sendo meis trânspâGnte com a populeção. porfim,
além do documênto que todos se engaiêm pessoelm€nte a esle luta do peÍquê da preúdência, se
engajando neste lulâ que é tundemental a populeçáo.

Emesto - Agradêceu ao Fêlipê que comunicou a secrêteria do Verde que eÍa parâ eslar aqui hoje sobre
as questôes ambientais do Butantã, que informarâm problema de agenda paía náo eslerem pr;senles.
Pede que ne póxima reuniáo êstejam prosentes. pedê para que a subprefeituG raçâ uma üsloriâ do locel,
onde houve ume manifestação elposta ne TV, sendo que âpós a inteídiçáo deveria ter parado es obras.
Conüdou no póÍmo sábado perâ levantamênto ambientaldê toda região do Butantâ, das 09:00 as ,12:OO

na chácara do Jóquea. Passâmos por um pÍocesso de veÍlicalizaÉo enorme em sp e teremos no futuro
graves pmblemes de calor excessivo. Todo conselho solicita maior atênção a presença da secr€taÍia do



veíde. Pede que sela feito um oficio para que eles estejâm presentes. Felipê disse que irá solicitar quê haia
â devida liscalização ê quanto ao rêcapêamento a subpÍeÍeÍluÍa apenas íaz tapa buraco, sendo que dsvs
havsÍ uma veôâ pÍeüsta paÍa qu€ haja o s€rviço no local.

Sanlana - Conselho sê sentê despÍezado por nâo t€r sido atêndido na demanda da pÍes€nça do SVME
Será lêilo oÍicio parâ êsta dêmânda.

Pautâs pâra a pÍóxima reunião:

- Rêiteramos o pedido de quê â SVME que iá havia sido chamada êstaja pÍêsênte em nossa pÍóÍma
rêunião.

- Reiteramos o pêdido dê que um rêpÍesentantê da SPTRANS quê esteia pÍêsêntê.

- Psdimos a presênça dê um rêpÍesônlante da Sêcrêtaria dê obÍas êm nossa próximâ Íêuniâo

PÍóxima reunião do Conselho Participativo ocoÍrctà dia Ulogl2023 na sedê dâ subpreíoiluÍâ.

Não havêndo mâis nenhum assunto e sor discutido, â CoordenadoÍâ ôncorrou a Íâunião às 20h38

Xenia de Souza
do CPM Butantã

José Arauio NêgÍini
do Cons€lho da SubprêÍeitura do

Butantã


